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CATALUNYA.-El 60% de catalanes lamenta no
poder acceder a un fisioterapeuta público, según
una encuesta

BARCELONA, 4 (EUROPA PRESS)

Seis de cada diez catalanes lamenta no poder acceder a un fisioterapeuta a través del sistema
público de salud, según una encuesta realizada por Col·legi de Fisioterapeutes de Catalunya a
2.000 personas de entre 18 y 65 años.

El decano del colegio, Ramon Aiguadé, ha celebrado la incorporación de fisioterapeutas en
centros de atención primaria (CAP), una "noticia muy buena pero insuficiente todavía", informa en
un comunicado este miércoles.

Tres de cada cuatro encuestados en el I Barómetro de Salud y Fisioterapia en Catalunya declaran
tener buena salud, pese a que esta percepción empeora significativamente a medida que aumenta
la edad, pero un 69% ha sufrido en algún momento problemas musculares o articulares.

El Col·legi ha señalado que con esta prevalencia el hecho de que un 44% de las personas que
sufren problemas musculares o articulares acudan al médico de cabecera "explica en buena parte
que el sistema tenga problemas para asumir el gran volumen de consultas", mientras que un 20%
decide ir al fisioterapeuta y un 18% al traumatólogo.

La encuesta señala que el 76% de las personas tratadas por fisioterapia valoran positivamente la
atención, de los que en un 54% de los casos este servicio se presta en consulta privada y en un
24% en mutuas.

De entre las personas que visitan al fisioterapeuta, la frecuencia de visitas al año es de una media
de cinco: un 13% va más de 10 veces anuales y un 27% entre cinco y diez veces.

Según el Barómetro, las principales preocupaciones de salud de los catalanes son los problemas
musculares, con un 29%, los problemas articulares u óseos, con el 27%, y los problemas
mentales, con un 25%.


